

热烈庆祝中国共产党成立90周年

创先争优党旗红——来自孟州市电力公司的报告

五年回眸

五年来,孟州市电力公司坚持科学发展,各级电网协调快速发展,目前共建成投运220千伏变电站1座、110千伏变电站3座,新建110千伏线路101.26千米,投入资金2.93亿元。电网输送能力显著增强,供电量从“十五”末的5.99亿千瓦时上升到“十一五”末的11亿千瓦时,同比增长84%,有效保障了全市经济社会发展的用电需求,两次获得市政府通令嘉奖。

五年来,孟州市电力公司加快一流建设步伐,深化企业管理,顺利跻身国网公司一流县供电企业行列;档案管理通过国家二级档案管理验收;孟州市被河南省发改委和省电力公司命名为新农村电气化县,公司综合实力持续提升。

五年来,孟州市电力公司坚持践行“四个服务”宗旨,积极履行社会责任,优质服务水平进一步提升,连年蝉联全市行风评议公共服务行业第一名,并多次圆满完成急难险重任务,优质服务工作受到了市委、市政府领导的充分肯定,得到了广大人民群众的普遍赞誉和理解。

五年来,孟州市电力公司坚持以人为本,“三个建设”成效显著;深入开展学习实践科学发展观活动,深化“四好”领导班子创建;加强党风廉政建设,创造干事创业的环境;健全信访维稳机制,培育优质企业文化,营造了改革创新、共谋发展的氛围浓厚,为实现“十二五”良好开局奠定了坚实的队伍基础,提供了强劲的文化合力。

五年展望

努力在转变发展方式上取得新进展,在提升竞争能力上取得新成效,着力建设核心竞争力强、可持续发展能力强、服务保障能力强、软实力强的现代公司,建设员工和企业共同成长、企业与社会共同发展的具有更高文明素质的和谐企业。“十二五”期间,孟州电网计划总投资5.08亿元,计划新建220千伏变电站1座、110千伏变电站3座、35千伏电源点3座;新增10千伏配变902台,改造高损配变309台;新建10千伏线路共计463.39千米;计划新增低压架空线路958条,长度2393.5千米;新增低压电缆线路479条,长度119.75千米;改造低压架空线路219.25千米。



创先争优工作受到市委常委、组织部部长王长松(前右三)的赞扬



孟州市委书记魏超杰到公司了解电力负荷情况



领导班子走访企业



帮扶贫困学生喜圆大学梦



三夏服务

用行动诠释责任

——孟州市电力公司助推地方经济发展纪实

“孟州市电力公司始终坚持以服务地方经济发展为己任,致力建设坚强电网,提升服务能力,更好地履行社会责任,为孟州经济的发展和人民生活水平的提高营造宽松、和谐的用电环境。”——薛双勋

风劲潮涌党旗红

——河南省孟州市电力公司党建工作纪实

岁月流金,党旗飘扬。回望孟州市电力公司党建工作的发展征程,追寻该公司党建工作的铿锵足音,一次次翩跹蝶变,一回回振羽高飞,如同一幅锐意进取的壮美画卷,在古老而厚重的河阳大地上,奏响了蓬勃发展的光明之曲,谱写了灿烂和谐的电力华章!



为农家书屋捐赠图书



精心维护



真诚服务

赛跑经济发展

近年来,孟州市委、市政府按照“工业强市”的发展战略,加大招商引资力度,吉利恩、隆丰、森森、广济药业等一批合资、出口骨干企业相继落户孟州,使该市踏上了经济发展的“高速公路”。

惠及千家万户

随着“三农”政策的深入落实,农村也在发生着悄悄的变化,加工业、养殖业等农副业不断增加,农民的生活水平大幅度提高,空调、电磁炉等家用电器大批进入农村家庭,农村的用电量大幅度增加,出现了用电高峰电压不足的现象。孟州市电力公司积极响应国家建设社会主义新农村的号召,以“服务‘三农’为己任,为家家户户都能用上电,实施了‘户户通电’工程;为家家户户都能用好电,实施了‘新农村电气化建设’;为实现农民增收、农业增产,实施了‘农机井通电’等惠民工程。目前,正在如火如荼进行新一轮农村改造,该公司更是领先全市各县市。



加强班组建设 提高业务水平



电力服务润心田

确保有序供电

面对多次电煤供应紧张、负荷分配不均、节能减排等供需矛盾,该公司领导班子及时向孟州市委、市政府、大客户通报情况,主动深入企业、群众调研,加强宣传,争取理解与支持,确保了民生和重要客户的可靠供电。努力构建与客户的常态快速沟通机制,巩固和扩大市场份额;去年,该公司新增用户199户,同比增长77%,增容72户,是2009年增容户数的两倍,共新增用电量6.23万千瓦安。同时,该公司高度重视20项重点工程项目建设,并积极争取公司支持,服务产业集聚区建设,广济药业备机组及时满足了并网条件,大地合金专线提前投运,阿巴斯田项目目前顺利推进。



新农村电气化建设给农民带来了便利



一丝不苟

夯实发展根基

坚持“大安全”观念,加强全方位管控,着力培养安全意识,提高安全能力,巩固安全局面。该公司严格“两票”管理规定,规范“一书两卡”,加强应急管理,开展了迎峰度夏、度冬、防汛等应急演练;去年,组织季节性安全大检查以及“装置性违章治理”、“平安校园”、“六复核”和防汛物资专项检查等各类安全检查活动8次,并严格按照责任、人员、时限“三落实”的要求,及时处理安全隐患86处;加大电力设施保护力度,率先完成焦作市政府下达的树障清理任务,受到焦作市工信局通报表扬;培育安全文化,印制安全文化宣传册,制作事故专题片,设置电力安全宣传服务咨询台,出动宣传车辆和组织“送安全电力影片下乡”,长期为职工发送“安全手机报”,坚持办好《安全简报》,重视网络安全,完成了双网物理隔离,首次启用微机组开展“安全性评价”工作。

数字篇

饱含汗水艰辛 换来硕果累累

供电量以1年1亿的速度递增;主网成功实现从35千伏到110千伏的升级;连续19年获得“省级文明单位”称号;7年蝉联孟州市行风评议公共行业类榜首。

创新篇

丰富党建载体 激发党建活力

在党建工作的不断探索和实践中,孟州市电力公司党委既立足实际破解难题,更解放思想注重创新,遴选出一系列行之有效的载体,成功树立了孟州电力“干事、干净”的作风形象、“求真、务实”的管理形象、“优质、高效”的服务形象、“用心、履责”的品牌形象。

实干篇

旗帜高高飘扬 党徽熠熠闪光

2011年,孟州市电力公司先后实施了春季预试检修、新一轮农网改造、迎峰度夏等一系列电网建设工程。在这些工程建设中,各党支部以凝聚力和号召力作为“双轮驱动”,党员精诚团结,冲锋在前,用实际行动让党旗闪亮、为党旗添彩。在新一轮农网改造工程中,该公司电力安装公司党支部勇挑重担,面对工程点多、时间紧、任务重的“三重压力”,提出了“打响百日攻坚战”的口号,由该党支部20名党员成立的“工程突击队”,在工程建设中带领和感召广大职工,测绘线路、架设电杆、安装配变……大家拧成一股绳,憋着一股劲,誓把工程干好。截至5月底,孟州市农网改造升级工程已完成总体工程的68.2%,工程的



重温誓词



庆七一晚会



公开党员承诺 接受群众监督



献礼七一



让党旗在施工工地飘扬



电力宣传进校园



- 国家电网公司一流县供电企业
- 全国“安康杯”竞赛优胜单位
- 国网公司新农村电气化建设先进单位
- 河南省五一劳动奖状
- 河南省安全生产先进单位
- 河南省优质服务标准化示范单位
- 河南省电力系统行风建设先进单位

- 河南省“安康杯”竞赛活动示范企业
- 连续19年保持省级文明单位荣誉称号
- 焦作市党建团建先进单位
- 焦作供电公司“文明单位标兵”
- 孟州市服务地方经济发展先进单位
- 孟州市特别贡献单位
- 多次获得孟州市委、市政府嘉奖表彰

超越篇

站在新的起点 开启新的航向

忆往昔,岁月峥嵘;看今朝,任重道远。面对用心血和汗水取得的成就,孟州市电力公司党委并未满足于现状,而是以一种更加锐利的眼光审视不足,查找差距。对于未来党建工作如何开展,该公司党委提出了“要益更要森林,让亮点扩大成面”的更高目标,以建党90周年为契机,以凸显公司党建品牌为重点,努力打造“五好”党组织和培养“四优”共产党员,不断将政治优势转化为公司发展的内在动力,努力实现公司又好又快的新跨越!

孟州市电力公司总经理薛双勋携全体员工热烈庆祝中国共产党90华诞